

圣经的故事



[圣经的故事_下载链接1](#)

著者:[美] 亨德里克·威廉·房龙

出版者:生活·读书·新知三联书店

出版时间:2011-5

装帧:

isbn:9787108036346

大概没有哪一本书可以像《圣经》一样，两千多年来影响了几百代的读者。那么，《圣经》中的上帝是否真的存在？耶稣是人还是神？《旧约》和《新约》是什么关系？西方基督教精神的源头为什么来自犹太人颠沛流离的血泪史？基督教为什么会成为世界性的宗教？房龙用生动的故事、幽默的语言，讲述与《圣经》有关的历史和知识，拨开偏见和想象，书写《圣经》的智慧。房龙不是在向人们布道，不是维护或攻击某种原则，他只是讲一些他认为人们应该知道的故事，希望人们在生活中能对善良美好、因而也对神圣的事物，多一点理解，多一点宽容，多一点爱。

作者介绍:

王伟，1972年7月17日生，浙江杭州人。中国社会科学院研究生院语言系语言学博士研究生，就职于中国社会科学院语言研究所当代语言学研究室。发表各种文章十余篇，翻译约200万字。

刘国鹏，1972年2月8日生，陕西富平人。1996年毕业于北京大学哲学系，1999年毕业于中国社会科学院研究生院世界宗教系，供职于中国社会科学院世界宗教所基督教研究室。发表有《日本神学史》（与人合译，即出）、《天主教伦理学》（与王伟等合译，即出），及论文、文章、译文十余篇。现正在意大利攻读神学博士。

目录:

[圣经的故事 下载链接1](#)

标签

宗教

房龙

圣经

生活 · 读书 · 新知三联书店

历史

外国文学

美国文学

美国

评论

房龙的书永远都跟他的名字一样，浅显易懂。

每一个国家的历史教科书，陈述的都是被该国国民认定为事实的历史，可是当你跨过国境，翻开邻邦的课本，就会看到历史的一个截然不同的版本。

知道了不少关于圣经的故事，从某个侧面也反映我很无知啊。不过还是很繁杂，不太喜欢，我觉得小孩子也不会喜欢。费时，兴趣不大。

流畅易读，通俗易懂。相比旧约许多毁三观的故事，更喜欢新约尤其是有关耶稣殉道的部分，少了神迹加持的耶稣更像是个有血有肉的凡人，他也因而让我觉得更加伟大。
“拿撒勒人耶稣，犹太人的王。”

想为看原本构建一个大致的框架，不过并没有感觉到所受赞誉的文笔优美，故事性也一般。

赵一凡老师在引言中对房龙不乏轻蔑，在他看来，“房龙不入流，他只是一个通俗作家而已”。其实无所谓，正如房龙在书中写道的，“如果我的这本小书能够激发你的兴趣，想阅读《圣经》原著，想研究那些凝结着智慧的寓言，想理解人类最伟大的导师的宏大思想，那么，我的努力就没有白费。我希望达成的目标仅此而已。”如此看来，我认为他是成功的。我不是信徒，对基督教的了解也很浅薄，且不想去争论耶稣是否存在。我只是赞同房龙的观点：一，新约是对旧约的狭隘偏见的修正；二，“即便没有那些值得怀疑的招神驱魔事迹渲染，我们也愿意信他”。另外，关于理想主义，塞林格的《麦田里的守望者》里有句话：一个不成熟的理想主义者会为理想悲壮的死去，而一个成熟的理想主义者则愿意为理想苟且的活着。个人倾向于前者。虽然理想往往会走样，我们也总是难免怯懦

老早看的了，浅显地了解了一下。等到去读厚厚的圣经时，发现真难坚持。

心里必有一个信仰 无所谓上帝或是其他

我开始把对宗教兴趣的触角伸向基督教的领域，但是翻开《圣经》密密麻麻的页面，新旧约、福音书显得那么不平易近人。这本像故事会一样的书在这时候趁虚而入。

看来我还是适合看这类书……看得好痛苦…

2011.9 多么小气的神。

对《圣经》主要内容做了介绍，可以作为阅读《圣经》之前的引导书。

犹太人的历史

无法接受

客观，通俗，这就是房龙

该隐杀弟，挪亚造船，亚伯拉罕的神耶和华，约瑟去埃及当宰相。摩西带犹太人出埃及。大卫王及所罗门王。分裂成以色列及犹太国。耶稣，保罗，彼得。

适合懒得看大部头的人。。。儿童读物。。

没有《人类的故事》的那种波澜壮阔的宏观视角，更像是一位老人对往事传说的平淡讲述。也许某些宗教本身极其狭隘，对其它事物有执着的排他性，导致自身的封闭，失去了丰富多彩的机会。辉煌的古代希腊罗马精神在中世纪泯灭，不正是这种极端排他性的结果。

总算对“圣经”有了点概念

已有kindle版

[圣经的故事 下载链接1](#)

书评

一直以来，各种中文版的圣经故事在坊间层出不穷。中文圣经迄今为止无法在官方教堂之外发行或购买，也催生了庞大的非基督徒人群对各种《圣经》改写版、故事版的渴慕。越来越多的非基督徒父母，也开始在学校教育之外，考虑将圣经作为各种童话故事以外的一个家庭教育的内容。...

世界是否真的存在上帝？上帝住在何处？是不是上帝创造了这个世界？这些问题其实都不重要，圣经并不是描述上帝的书，也不是一部试图让你相信世间上真的存在上帝的书，它更大的作用是对心灵的一次荡涤一次洗礼，然后让你知道人活着需要有一个信仰，需要有一个上帝在心里，无所谓...

知道《圣经的故事》这本书，是我在百度关于西方的历史的书的时候发现的。在网上看到网民们关于房龙的评价，都说他写的书通俗易懂。于是我就买了两本他写的书，一本《圣经的故事》，一本《人类的故事》。《圣经的故事》是中文翻译的，另一本是英文原著的。从房龙写的序...

从政治到宗教，从宗教的政治，这中间的路其实并不漫长。摩西的十诫在我看来其实就是团结族群的应当共同遵守的行为处事的准则，民族与国家的稳定依赖于这些先哲的语

录。只可惜的是他们努力地希望把这种真知归功于一个神权的外衣（这导致了几千年以后的科学对神权的宣战）...

如果你打算放弃圣经原著，那就应该选择读这本书。这不是一本普通的快餐读物，仅仅让你迅速充饥。这本书本身，就是一部文学性很高的名作。

很多年前知道房龙这个名字时，并未读过他的书。我还以为他是位华人。这不仅是因为他的中文译名有点中国化，很大一部分原因是当我在书屋...

作为学习英语的学生，圣经是必须要了解的，因为在当代西方很多新闻报刊用语中会对圣经引经据典。

房龙在他的这本书中客观的讲述了他所理解的圣经。正如他所说，这本书主要是讲圣经中的旧约，也就是犹太人的一段辛酸历史。

作为知识性的书，房龙确实用通俗生动的语言讲述了一段纷繁复杂...

1. 读了圣经，没读圣经故事，等于没读圣经。 2.

在旧约中，耶和华屡屡将犹太人的苦难归罪于不虔敬，甚至为此大开杀戒；相反，房龙在本书暗示，犹太人的苦难正是源于对唯一神的过于虔诚，导致固步自封，这种不包容既影响进步，更要命的是，还制造敌意。 3. 这个版本校对不及格。

因为想读《圣经》，所以提前找这本书来做预备功课。

读到了上帝命令亚拉伯罕杀死最疼爱的小儿子对自己献祭，表明忠心。

读到了摩西为了带领犹太人离开埃及，让瘟疫丛生，哀愁遍地。

读到了上帝为了坚定犹太人的信仰，用“吗哪”收买他们的肠胃。

摩西杀死不听从自己命令的...

“妹子拿起书，大声念——作者，庞龙。那一瞬间我对作者到底叫什么也动摇了。”

——by 某垛

每次想起垛爷这个梗，在感慨爱情果然是智商毒药之余我难过的想到也许妹子的第二反应是认为此书作者是最近儿子吸毒的某娱乐圈大哥。

有人黑房龙，说他是个不入流的伪历史学家，实际是...

读完《极简欧洲史》后，开始读本书，4月11日晚返京火车上开始，抵京时就已读至60

%，无奈论文紧迫，昨日交完论文后至今上午阅毕。这可能是目前读的最快的一本书。

页数：404。定价38。

《圣经》的影响毋庸赘言，但其阅读难度亦然。故房龙通俗的写了这本书，已做背景介绍...

快速，大概，了解。

圣经有一千多页，房龙的这个版本就400页，字的比例，房龙版的一页字还要小一些。序言说房龙善于用优美的辞藻，带大众充满兴趣地了解枯燥的东西。可能英文与中文的用词不一样，阅读感觉流水账，说不上优美。

脉络是清晰的，大概地讲了旧约到新约的故事，...

房龙的三部曲之一。原来所谓的圣经就是一个小民族的历史书，如果说中国人有那么多的劣根什么什么的，那犹太人也好不到哪去，狭隘、狡诈、自私而又健忘，世界上哪个民族不都是这个模样过来的么，旧约里的上帝是个以血还血的角色，不博爱也不公平，满手血腥倒是可以确定。耶稣倡...

中国人一向有祖先崇拜，我们是炎黄子孙，祖先各个伟大辉煌，几乎没有道德缺陷，智慧完美，N种发明都是他（她）们很早很早就弄出来啦（弱弱地问一句：是祖先把儿孙的智慧都用完了吗？）。

总之，我们的祖先充满神性，像天安门前阅兵的队伍倍儿精神地走来！

而看《圣经》中所记...

有次看“咏乐汇”，成龙告诉李咏，他最喜欢吃的甜品是红豆汤。当时我想，红豆汤有什么好喝的！还不如红豆冰沙呢。没想到看《圣经的故事》，若干年前，红豆汤让以扫失去了长子的名分。啊，难道红豆汤那么好喝！

《圣经》记载，犹太人的远祖是亚伯拉罕，他有个儿子叫以撒，以撒...

从图书馆借来的一本圣经故事，终于在假期把它读完了。

原来只是从其他各种途径获悉过关于圣经的一些只言片语的了解，不曾有过一个整体的阅读与研究，这次读完圣经故事，终于对圣经这笔人类伟大的文化遗产有了全面的认识。原来圣经可以看作是一部记载犹太人历史...

读过房龙的《圣经故事》，又再一次看过王怡的《推荐圣经故事的版本》（看书之前已经度过一次评论），读书前后的感觉很不一样。再一次提醒自己，不要对一件事情（在这里当然是指房龙这本书）妄下结论，有感于此，写下一点自己的体会。
首先声明自己的确是没有读过原版《圣经》 ...

上帝不再是越过平原的一阵清风，也不再是西奈山顶黑暗的电闪雷鸣，那个贴近大地的时代已经一去不复返。上帝，那个严厉的、带着原始痕迹的亚伯拉罕的上帝，见证了一代代犹太人的喧嚣与背叛，见证了列王的更迭，在房龙笔下变成了一部悲悯的史诗。这是一个全新的视角。读《新约》 ...

以平易近人的态度，讲述西方人真正的宗教精神。房龙讲了他所相信的，同时指出他不能肯定的，在他丰厚的历史知识基础之上，通过《圣经》的索引为我们展现早期基督教诞生发展的历史碎片，他试图纠正人们长期以来的一些局限与偏见，尽力理清想象与历史现实的区别和联系。 ...

[圣经的故事 下载链接1](#)